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Putin musel do moskevské nemocnice. Spekulace o
jeho vážném zdravotním stavu sílí
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Ruský prezident Vladimir Putin (72) zamířil do moskevské
nemocnice, kde podstoupil sérii několika vyšetření. V zemi tak
zesílily spekulace, že hlava státu bojuje s vážnými zdravotními
problémy. Podle ukrajinských tajných služeb má Putin už delší dobu
trpět rakovinou, Kreml však zvěsti o vážném onemocnění striktně
popírá. 
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Ruský prezident Vladimir Putin musel do moskevské nemocnice, kde
podstoupil řadu vyšetření. Poté se podle ruské agentury TASS
objevil na tiskové konferenci po boku ministra zdravotnictví Michaila
Muraška, kde promluvil o svém aktuálním zdravotním stavu. Podle
svých slov se nechal očkovat proti chřipce.

Putin srovnal se zemí vlastní chloubu: Paranoia okradla jeho milenku o
tradiční místo pro oslavy

"Lékaři z Centrální nemocnice, kde podstupuji všechny druhy
pravidelných vyšetření, mi doporučili, abych se nechal
naočkovat tuzemskými vakcínami," svěřil se podle britského webu
Express Putin. Jeho mluvčí Dmitrij Peskov poté dodal, že Putin
"měl na mysli rutinní lékařské prohlídky" a je zcela zdravý.

Spekulace o vážném zdravotním stavu Putina

Tyto informace však přispěly k zesílení fám o vážných zdravotních
problémech ruského diktátora. Dlouhodobě se totiž spekuluje, že
Vladimir Putin bojuje s rakovinou. "Už dlouho je velmi nemocný.
Jsem si jistý, že má rakovinu," tvrdil před více než rokem podle
deníku New York Times velitel ukrajinské rozvědky Kyrylo Budanov.
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Během koronavirové pandemie si navíc média všímala, že Putina na
jeho cestách doprovází lékař specializující se na rakovinu. Putin měl
také častokrát oteklý obličej, chodil malátně nebo seděl velmi
neklidně. Během jednání v Moskvě s čínským prezidentem Si
Ťin-pchingem v květnu loňského roku měl také zvláštní tiky. Na
jednání bezpečnostní rady v srpnu 2023 se mu zase viditelně
třásly ruce, což zaznamenal i britský server Mirror. Každá informace
o tom, že Putin musel do nemocnice, tak jeho příznivce vždy velmi
znepokojí. Kreml ale zarytě tvrdí, že je Vladimir Putin v pořádku.
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